[bookmark: _GoBack]Wir sind ein Familienbetrieb mit 1 Mitarbeiter und Ihr Partner für verschiedene Dienstleistungen rund um Pneumatik, Hydraulik, Kraftstoff- und Kärcherschläuche in Havelberg. Aber auch das Pressen und Prägen von Hülsen mit Erstellungsdatum finden sich in unserem Portfolio.

Sollten Ihre Landmaschinen eine dringende Reparatur oder Wartung benötigen, wenden Sie sie sich vertrauensvoll an uns. Wir prüfen den Reparatur-Bedarf vor Ort, fertigen in unserer Firma die Ersatzteile bzw. reparieren das beschädigte Teil und montieren es wieder bei Ihnen, so haben Sie keine langen Stehzeiten und sparen nebenbei noch Geld. Diesen Service bieten wir 24h, 7 Tage die Woche. Auch für den Havariefall sind wir dank Ölbindemittel gerüstet, rufen Sie uns an!

Öle und Schmierstoffe sowie technische Gase und Anbauten sind auf unserem Hof und bald auch im Onlineshop erhältlich. Desweiteren DIN- und Normteile von Splinten, Schrauben, Muttern, Federstecker, Einschlag und Spannstifte. Alles rund um Ihre Nutzmaschinen.
Es ist uns sogar möglich  GFK-Aufarbeitungen von Motorhauben für Bau-und Nutzmaschinen durchzuführen. 

Für unsere Privat- und Gewerbekunden bieten wir außerdem das Schweißen von Metall, Schwarzstahl, Edelstahl und Aluminium nach Ihren Wünschen an. Einen Eindruck von unserem Können erhalten Sie hier. (Link zu Schaustücken/Kundenreferenzen). Wir setzen vom Handlauf über Zäune und Vordächer bis zum Garagentor Ihre Ideen um. Sogar von Ihnen geplante Skulpturen lassen sich mit Hilfe unseres Plasmaschneiders fertigen, Ihren Vorstellungen sind fast keine Grenzen gesetzt. 

Wie Sie sehen gibt es fast nichts, was unsere Schlosserei nicht kann. Kommen Sie gerne vorbei und überzeugen Sie sich persönlich von unserem Können und Service.

